1. Wie hoch ist der durchschnittliche
Jahresstromverbrauch in 00. Haushalten?
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2. Wo ist der Jahresstromverbrauch am

hochsten?

Computer (8h/Tag)

Kuhlschrank (neues Modell)

Espressomaschine (nur Standby)




3. Was zahlt man zu den erneuerbaren Energien?
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. Wie hoch war 2010 der Antell der erneuerbaren
Energien am Gesamtenergieverbrauch?
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25% 37% 52%



5. Durch die Nutzung erneuerbarer Energien in
OO konnten 2010 rund ....CO2-Emissionen
vermieden werden.
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6. Erhohte CO2-Emissionen der letzten
Jahrzehnte sind Hauptverursacher vom:

Ozonloch
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Treibhauseffekt

Waldsterben



7. Die direkte Stromerzeugung aus der Energie
der Sonne nennt man:
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Therm. Solaranlagen Sonnenkollektor Photovoltaik




8. Wie viele Wasserkraftwerke

(incl. Kleinwasserkraftwerke) gibt es derzeit in
0Q0?
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> 200 > 400 > 600



9. Eine Sammlung von Windrader auf dem Meer
nennt man:
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10. Wieviel Watt kann man mit unserem Energy-
Rad (im Erdgeschoss zum Ausprobieren
aufgestellt) erstrampeln?
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